Решить задачи. Привести подробный ход решения с пояснениями.

108. Точки движутся вдоль оси x согласно уравнениям x1 = B1t+C1t-1 и x2 = B2t+C2t2, где B1 = 1 м/с; C1 = 4 м(с; C2 = 2 м/с2. Определить ускорения точек в момент времени, когда скорость первой из них равна нулю.

128. Машина Атвуда, представляющая собой систему из двух тел массами m1 и m2 , соединенных невесомой нитью, перекинутой через невесомый блок, может быть использована для взвешивания тел. Определить массу тела m1 , если тело массой m2 = 2 кг движется вниз с ускорением a = 1,4 м/с2.

138. Тело массой m = 1 кг, теплоемкость которого C = 453 Дж/К, соскальзывает без начальной скорости с наклонной плоскости высотой h = 1 м. Определить скорость тела в конце плоскости, если, соскользнув, оно нагрелось на (T = 0,015 К.

148. Определить мощность гидропривода, если при давлении  P = 500 кПа  поршень,  площадь  которого S = 100 см2, равномерно перемещается на расстояние  l = 100 мм за t = 2 с.

168. Неподвижный маховик под действием момента сил M = 0,8 Н(м начинает вращаться и через t = 2 с делает N = 8 оборотов. Определить момент инерции J маховика и его угловую скорость (1 через t1 = 1 с после начала движения.

208. Сколько молекул содержится в 1 г глюкозы (C6H12O6)?

218. При какой температуре средняя кинетическая энергия поступательного движения 
[image: image1.wmf]e

пост

 молекул газа равна 4,14(10-27 Дж? Определить суммарную кинетическую энергию Eк всех молекул, если число молей этого газа равно ( = 2 моль, а молекулы состоят из трех атомов.

228. Газ имеет плотность ( = 7 кг/м3 при температуре T = 200 К и давлении P = 2,5 Мпа.

Определить относительную молекулярную массу газа.







PAGE  
2

_1037005299.unknown

